ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 марта 2022 года

№ 226

г. Камбарка

О создании специальной комиссии

В целях разработки необходимых мер в сфере регулирования оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, оценки рисков, связанных с принятием нормативного правового акта об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в соответствии с пунктом 6 Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг Постановлением общественного питания, утвержденных Правительства Российской федерации от 23 декабря 2020 года № 2220, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Создать и утвердить состав специальной комиссии по определению границ, прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с приложением № 1 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить Положение о специальной комиссии по определению границ, прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в соответствии с приложением № 2 к настоящему постановлению.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника

Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Аксянову Н.Н.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов A.H.